
Ondřej Rönisch, Sourcetech, Anglie – Portsmouth 
 

Od 18. 6. 2016 do 16. 7. 2016 jsem se účastnil 

pracovní stáže v anglickém městě Portsmouth. 

Tuto zkušenost mi zprostředkovala Střední 

průmyslová škola strojní a elektrotechnická a VOŠ 

v Liberci, ve spolupráci s Evropským vzdělávacím 

projektem Erasmus+. Díky Evropské Unii jsem 

obdržel grant, který uhradil veškeré náklady na 

mou dopravu, jídlo a aktivity. Před samotným 

odjezdem na stáž absolvovali všichni účastníci programu nezbytné přípravné kurzy. 

Pracoval jsem ve firmě Sourcetech, která se zabývá zejména tvorbou interaktivních zařízení. 

Z obyčejných monitorů a televizí se zde vytváří plnohodnotná dotyková zařízení, která jsou 

většinou zabudovaná v tzv. kioscích nebo konferenčních stolech. Z pohledu hardware je firma 

soběstačná, jelikož si vyvíjí svá vlastní zařízení. Pro tyto účely se dále používají i jiné známé 

značky zobrazovacích zařízení. Firma nabízí i poradenství v oblasti IT a audiovizuální techniky. 

Já zde měl na práci nejen programování, ale také kompletní tvorbu interaktivních zařízení. 

Ubytován jsem byl v klidné městské části zvané Cosham. 

V domě jsme bydleli celou dobu jen dva, já a můj hostitel. 

Hostitel se o mne velmi dobře staral a byl velice milý a ochotný. 

Dokázal mi se vším poradit a dobře jsem si s ním rozuměl. 

S jídlem jsem byl velmi spokojen, mnohdy jsem byl pozván na 

večeři k hostitelově sestře nebo bratrovi. Díky tomu jsem měl 

možnost poznat blíže i jeho rodinu a aktivně se zapojit do 

konverzace s novými lidmi. 

Volný čas jsem trávil poznáváním různých pamětihodností, nebo 

příležitostným navštěvováním restaurací či obchodů. Ze všeho 

nejvíce se mi líbila návštěva ostrova Isle of Wight a Portchester 

Castle.  

Zkušenosti s programem Erasmus+ si nesmírně vážím, jelikož jsem měl nejen možnost zlepšit 

své dovednosti cizího jazyka, ale zároveň jsem se dozvěděl mnoho zajímavých informací 

z oblasti mého vzdělávání. Stáž mi dala kromě krásných vzpomínek i cenné zkušenosti a 

částečně mě připravila na budoucí pracovní život. Na program budu dlouho s radostí 

vzpomínat, za možnost zahraničního výjezdu si velice cením.  

 

 


